



ZO ČSOP Hořepník,
pobočný spolek Českého svazu ochránců přírody, registrovaný
pod spisovou značkou L49506, vedenou u Městského soudu v Praze.

Husovo náměstí 67 796 01 Prostějov

IČO: 71198652



ZO Hořepník Prostějov

tel.: 733 726 381, e-mail: horepnik_csop@centrum.cz, www.csophorepnik.estranky.cz.

Pozvánka na konferenci

„Koniklece na Moravě a jejich ochrana“

Český svaz ochránců přírody, zastoupený základní organizací Hořepník ve spolupráci Krajským úřadem Jihomoravského kraje, odborem životního prostředí a Agenturou ochrany přírody a krajiny ČR, regionálním pracovištěm Jižní Morava si Vás dovoluje pozvat na konferenci, která se uskuteční

v úterý 28. března 2023 od 9:00 hodin

v přednáškové aule Krajského úřadu Jihomoravského kraje,
ulice Cejl 73, Brno.

Konference je pořádána v rámci Roku konikleců, který vyhlásil Český svaz ochránců přírody na rok 2023.

Prezentována bude problematika týkající se druhů koniklece velkokvětého a koniklece lučního českého. Úbytek populací konikleců na přírodních lokalitách, velká absence generativní reprodukce u většiny populací, negativní vlivy na přírodní lokality s populacemi konikleců či vhodná managementová opatření cílená na koniklece.

Program:

- aktuální stav výskytu konikleců na území Olomouckého, Jihomoravského a Zlínského kraje, Kraje Vysočina a Národního parku Podyjí
- zkušenosti z oblasti Čech a Krkonošského národního parku při záchraně populací koniklece otevřeného, koniklece jarního a koniklece alpského
- diskusní blok, prostor pro vlastní prezentace účastníků konference
- odjezd pro zájemce na Přírodní památku Kamenný vrch s největší populací koniklece velkokvětého v České republice s výkladem o historii a současném stavu ochrany lokality

Konference bude trvat do 14.00 hodin s krátkou přestávkou na oběd, následná exkurze na Přírodní památku Kamenný vrch i s přejezdem je plánovaná do 15.20 hod.

Přihlášku na konferenci zasílejte na e-mail podhorny.csop@seznam.cz do **10. 3. 2023**. Případné dotazy mob. 776 799 288 v odpoledních hodinách. Potvrzení přihlášky přijde s druhým cirkulářem.

S pozdravem Jaroslav Podhorný, koordinátor akce.